

# 济宁食品园规划通过评审

## “稻香村”集团项目正式进园落户，开启园区建设大幕

本报济宁10月17日讯(记者 马辉) 16日上午,济宁食品工业园产业规划顺利通过专家评审,这标志着该产业园将依照规划进入一个新发展时期,园区的招商引资和项目建设工作将随之全面展开。当日,中华老字号——苏州稻香村集团项目正式落户该园区,该项目总投资达3亿元,主要生产饼

干、糕点、馅料、休闲食品等,该项目的落地将拉开济宁食品工业园启动建设的序幕。据介绍,济宁将食品工业列入当地四大千亿级支柱产业之一,力争通过三年调整振兴,通过“四区十园”的建设,到2011年,济宁全市食品工业实现销售收入1000亿元。此次通过专家评审的济宁市食品工业园位于金乡

县,产业园区总用地865.52公顷,产业园区总投资为205.6亿元。园区规划了“综合配套服务区”、“饮料营养食品加工区”、“食品机械、包装印刷、食品原辅材料加工区”等几大功能板块。目前,园区内的市政设施、道路已基本建设完成,搬迁改造工作正在顺利进行。此次该园区产业规划顺利通过专家评审

后,标志着该产业园将依照规划全面展开园区的招商引资和项目建设工作。

“国内知名品牌稻香村的入园落户,拉开了济宁食品工业园启动建设的序幕,标志着济宁食品园正式起航。”济宁市经信委副主任、轻纺办主任许伟告诉记者,同时,该项目的落户,也将大大提升济宁食品工业园的品

位和档次,从而吸引更多的国内外知名品牌和世界500强龙头食品企业及更多的配套企业入驻园区,从而使济

宁的食品工业呈现集聚式发展的局势,力争建成国内一流的特色食品工业园,打造中国食品工业的新地标。



### 蔬菜、调味品等价格上涨

## 腌咸菜成本涨了两成多

本报济宁10月17日讯(记者 范少伟) 随着深秋的临近,不少消费者选择在这个时间腌制黄瓜、辣椒、萝卜等蔬菜。17日,记者在农贸市场采访发现,与去年同期相比,腌制蔬菜所需的糖、酱油、大蒜、生姜等调味品等价格大幅上涨,腌制咸菜的成本上涨20%—30%左右。

17日上午,济宁蔬菜批发市场内,市民杨女士正在购买辣椒准备回家腌制。杨女士说,目前市场上大蒜的批发价为每斤5.5元,生姜每斤5元,酱油、糖、醋等材料都比去年贵了很多,粗略地算起来,要腌制咸菜成本得涨20%左右。

记者在市场采访了解到,半年时

间姜价涨了4次,去年同一时期生姜价格每斤一块钱左右,而萝卜、黄瓜、辣椒等各种腌制蔬菜的价格比去年同一时期上涨了10%左右。“价格上涨是多方面的,其中今年极端的气候造成蔬菜产量减产是重要原因,整体来说,最近一段时间蔬菜价格相对稳定。”济宁蔬菜批发市场相关负责人表示。

## 过半中药材涨价超30%

### 今秋市民药膳进补得多掏钱

本报济宁10月17日讯(记者 李倩) 随着季节的变换,很多市民购买中药材进行食补,中药材销售也进入小高峰。17日,记者采访了解到,药店内过半的中药材价格都不同程度上涨,太子参、三七、红花等药材价格甚至翻番。

17日,古槐路一家药店的中药

师张先生说,今年3月份田七价格上涨之后,带动中药材涨价,尤其9月份以来,中药材总体价格普涨在30%左右。

记者采访了解到,煲汤常用的枸杞,价格也从去年的10元一斤,涨到18元。黄芪、莲子、百合、红参的价格也成倍增长。据了解,很多市民喜欢秋天煲

汤,像枸杞、红参、桂圆这些都是鸡汤中不可缺的配料,现在销量非常大。

据了解,今年以来,中药材市场就“涨声一片”,目前已有近百个品种的中药材价格不同幅度上涨,枸杞价格上涨也超过了30%,部分常用中药材的价格一月改几次,让一些常年服药调理的病人叫苦不迭。



17日,在运河路某段,市民正在选购新上市的核桃。据了解,城区核桃主要是泗水、泰安等附近县市区产的,由于今年气候异常,核桃大量减产,每斤价格20元,比去年价格上涨了三成多。

本报记者 范少伟 摄影报道